

Обласний семінар-практикум педагогічних працівників ПТНЗ харчової промисловості і торгівлі з професії «Кухар», «Бармен»

26 лютого 2014 року на базі ДНЗ «Запорізький професійний будівельний ліцей» пройшов обласний семінар-практикум педагогічних працівників ПТНЗ харчової промисловості і торгівлі з професії «Кухар», «Бармен».



За планом роботи семінару-практикуму виступила директор ДНЗ «Запорізький професійний будівельний ліцей» Руденко В.Р. Вона доповіла про реалізацію сучасних підходів для розвитку навчального закладу, проблеми та задачі на сучасному етапі.

З доповіддю-презентацією на тему «Інноваційні підходи до організації уроків професійно-теоретичної підготовки в умовах педагогіки толерантності» виступила викладач предметів професійно-

теоретичної підготовки ДНЗ «Запорізький ПТКЛ» Максименко О.Г. Вона доповіла, що в освіті впроваджуються і розвиваються нові інноваційні педагогічні технології в умовах педагогіки толерантності, які створюють умови формування всебічно розвинутої людини у гуманному суспільстві.

Викладач предметів професійно-теоретичної підготовки ДНЗ «Запорізький ПБЛ» Клімова В.М. на високому педагогічному та методичному рівні провела відкритий урок-презентацію «Приготування страв зі смаженої риби». Учасники семінару-практикуму визнали актуальність застосування на уроці сучасної оргтехніки для викладення матеріалу, виконання завдань та тестів для контролю знань, електронних презентацій учнів з теми уроку.

З метою підвищення професійної майстерності педагогічних працівників, популяризації фахових здобутків, кращого виробничого досвіду майстром виробничого навчання ДНЗ «Запорізький ПБЛ» Куц Н.Б. проведений майстер-клас за темою: «Приготування коктейлів». Учасникам було запропоновано провести дегустацію напоїв.



На високому професійному та організаційному рівні підготовлена та проведена виставка робіт учнів ДНЗ «Запорізький ПБЛ» за професіями «Кухар», «Кондитер», «Пекар», «Офіціант», «Бармен». Учні разом з майстрами виробничого навчання продемонстрували сучасні підходи для втілення ідей фахових задумів. Присутні визначили високу майстерність і творчий підхід учасників виставки при виконанні окремих виробів з цих професій, а саме шоколадний фонтан, фондю, різноманітні тістечка та хліб з різними наповнювачами.



